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Φωτορεπορτάζ ope.gr: Η Μενεμένη υποδέχθηκε 
την Ιερά Εικόνα της Αγίας Ζώνης από την Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Τη στήριξη και τη μεσιτεία της Ιεράς Εικόνας της Αγίας Ζώνης 
της Παναγίας έχει πλέον η ενορία του Αγίου Πολυκάρπου 
Μενεμένης της Δυτικής Θεσσαλονίκης αφού σήμερα το 
απόγευμα υποδέχτηκε ένα ακριβές αντίγραφο της 
θαυματουργής εικόνας της Παναγίας που φυλάσσεται στην 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους.

Φωτορεπορτάζ ope: Ραφαήλ Γεωργιάδης

Η επίσημη υποδοχή πραγματοποιήθηκε στις 5:30 μ.μ. το απόγευμα, έμπροσθεν του 
ιερού ναού, ο οποίος βρίσκεται στην οδό Μοναστηρίου στο φανάρι των 
ΚΤΕΛ Θεσσαλονίκης.

Δεκάδες πιστοί, συγκινημένοι, συμμετείχαν στην χαρά της τοπικής Εκκλησίας και 
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με την πρέπουσα λαμπρότητα και κατάνυξη υποδέχτηκαν το αντίγραφο της 
θαυματουργής Εικόνας που θα κοσμεί πλέον τον Ιερό Ναό Αγίου Πολυκάρπου.

Την Ιερά Εικόνα εκόμισε ο αρχιμ. Παντελεήμων Αναστασιάδης, με τις πατρικές 
ευχές και ευλογίες του καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου
Γέροντα Εφραίμ.

Το ιερό θησαύρισμα υποδέχθηκε ο οικείος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας πλαισιούμενος από τους ιερείς και τους διακόνους 
της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Κατόπιν, με λιτανευτική πομπή και το παιάνισμα της φιλαρμονικής μπάντας του 
Στρατού μετέβησαν στον ιερό ναό για την ακολουθία του πανηγυρικού Εσπερινού.

Τη διακονία του λόγου ανέλαβε ο αρχιμ. Συμεών Παπαγεωργίου, ο οποίος μίλησε 
για την ζωή του Αγίου.
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Το παρών έδωσε ο Δήμαρχος Αμπελόκηπων, Μενεμένης κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, 
ο Βουλευτής Θεσσαλονίκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας και οι πολιτειακές και 
αστυνομικές αρχές τις περιοχής.

Ο προϊστάμενος του Ιερού Ναού πατήρ Στυλιανός Χαρπαντίδης, ευχαρίστησε 
αρχικά τον Μητροπολίτη Νεαπόλεως κ.Βαρνάβα για το συνεχές ενδιαφέρον 
του για τον Ιερό Ναό, αλλά και για την ανέγερση του νέου ναού του Αγίου 
Πολυκάρπου Μενεμένης.
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Στη συνεχεία ευχαρίστησε τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ, ο οποίος έδωσε την ευλογία και την άδεια ,ώστε 
το αντίγραφο της Ιεράς εικόνος της Τιμίας Ζώνης να βρίσκεται εσαεί στον ναό, 
αλλά και για όσα ο Γέροντας προσφέρει τόσο στο ναό, αλλά και σε ολόκληρη την 
ορθοδοξία.
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Τελειώνοντας ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Αμπελοκήπων -Μενεμένης κ. Λάζαρο 
Κυρίζογλου, αλλά και όλο τον κόσμο , ευχόμενος πως  ο Ιερός Ναός του
Αγίου Πολυκάρπου Μενεμένης σύντομα να αξιωθεί της μεγάλης Χαράς του 
Θεμέλιου Λίθου και της κατακόμβης του νέου Ιερού ναού.
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